

# 招2000名全科教师 11669人来报考

## 平均一个专业有6人竞争,最激烈专业报录比高达26:1

本报讯 4月14日,省教育厅公布河南省首次小学教育专科层次全科教师单独招生情况,全省2000个单独招生名额共吸引了11669人报考,平均一个招生专业有近6人竞争,其中,竞争最激烈的专业报录比高达26:1。

今年是我省第二年实施地方免费师范生培养计划,免费师范生(小学全科教师)招生计划增至3000人,包括本科1000人,专科2000人,招生总人数较去年增加了2000人,并实行定向招生。其中,专科层次实行单招,即报考专科层次小学教育

(全科教师)专业的考生随全省高职单独考试招生进行报名、考试和录取。

省教育厅相关负责人介绍,今年我省小学全科(高职单招)报名考试竞争异常激烈,截至目前,全省共有86个县(市)申报需求计划6005个。其中,专科需求计划2904个,单招报考人数达到了11669人,竞争最激烈专业报录比高达26:1。

根据安排,预录取结果发布一周内,预录取学生须与设岗县(市)、培养院校签订定向培养就业三方协议书,承诺毕业后到乡村小学、教学点从事教育教学工作时

间不少于6年。如有考生放弃签订协议书,高校可不予录取并根据预录取分数线依次进行递补录取,直至完成设岗县(市)培养计划。培养院校根据预录取学生名单和签订的定向培养就业三方协议书,为录取考生办理相关正式录取手续,发放录取通知书。被录取的考生入学时凭录取通知书和定向培养就业协议书报到方可注册学籍。若未按时报到,则视为放弃当年高职单独考试招生及普通高考录取资格。

郑报融媒记者 张竞昶

96678  
 郑州晚报热线群:27255753  
 郑州晚报身边客户端  
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

香榭丽舍小区外4辆汽车  
 接连被烧

谁干的?  
 警方盯上你了



本报讯 14日凌晨,二七区香榭丽舍小区南门区域再次发生车衣烧车事件,包括奥迪A6在内的3辆汽车过火后受损严重,该小区半月内车衣两次神秘燃烧也引来了郑州警方的关注。

14日晨,嵩山路香榭丽舍小区南门口,前来取车上班的业主被保安室外停车区域的景象惊呆了。

“一辆奥迪A6,一辆别克SUV,围着一辆黑色轿车,都是车衣着火惹的祸。”业主常先生向本报热线群反映,停放在小区南门外的黑色轿车上的车衣疑被人为点燃,蔓延的火势不但将黑色轿车烧至报废,还将停放在南侧和东侧的奥迪及别克两辆轿车引燃。

香榭丽舍小区保安称,火灾发生在凌晨3点左右,他们发现火情后立即进行扑救,汽车油箱部位过火后曾有爆燃声音响起,现场人员拨打119和110进行求助,众人经过20多分钟的努力将火成功扑灭。

昨日17时许,郑报融媒记者从二七区五里堡街道二环西路社区巡防队员宋国波、王中献处了解到,大学路分局民警上午和下午两次赶到现场进行勘察,目前已调取附近监控,希望知情市民主动向警方提供线索。

4月1日,停放在香榭丽舍小区南门区域的一辆白色现代轿车覆盖的车衣也曾异常起火,巡逻至此的五里堡街道二环西路社区巡防队员及时扑救,该车虽逃过整体起火燃烧的噩运,部分车体还是留下了难看的“伤疤”。

记者了解到,两起车衣起火事故地点一致,连续4辆汽车受损引来车主和附近居民的关注,目前小区物业管理公司正配合警方搜集监控等证据,希望早日将烧车黑手斩断。

郑报融媒记者 汪永森

# 跳伞+航模 郑大校运会开幕式刷爆了朋友圈

本报讯 “七仙女下凡”“超人”“钢铁侠”遨游天空……4月13日,郑州大学2017年校园运动会盛大开幕。除了常规项目外,郑大开幕式今年还玩起了新花样,跳伞和航模表演齐上阵。这场世界冠军级的空中盛宴顿时刷爆了朋友圈。

据了解,此次跳伞表演由揽获多个国际、亚洲大奖,拥有30余名世界冠军,多次打破世界纪录的河南跳伞队进行,参与表演的12名跳伞运动员均为郑大体育学院的学生和校友。航模表演则是由在世界比赛中2次打破并超越世界纪录的“新长征突击队”进行。

郑报融媒记者 张竞昶  
 通讯员 胡孟强 文图



# 常庄水库边发现春秋战国古墓群

## 疑似有被活埋战俘



张着嘴像是“大叫”的尸骨

本报讯 昨日,市民反映,他家的宅基地下竟然挖出大量的古墓,专家介绍,有几处是正常安葬的死者,而有一部分死者像是集体埋在一起的,有的还张着嘴“大叫”。

14日8时许,市民李先生称:他家在常庄村住,村子拆迁后,发现他家的宅基地下竟然挖出大量的古墓。

郑报融媒记者随后来到现场。在郑州西郊常庄水库西侧300米处,是正在修建的雪松路南延工地,在其东侧一个围挡内就是考古现场。场内有13个已



考古现场

经开挖出来的墓葬,南侧有两个墓坑正在挖掘。10多名工作人员正在分批小心处理。

据现场安全员介绍,此次发现的是春秋战国时期的墓葬,里边发掘出10多具尸骨。“其中有几个呈挣扎状,没有棺槨随葬,除发现有少量的瓦罐外,暂时还没有其他陪葬品出土,怀疑应该是当时征战时

活埋的俘虏。因为只有活埋时他们嘴才大张,双手双腿呈挣扎状。但是具体情况要到考古结束后,才能最终确定。”他说。

郑报融媒记者随后与郑州市考古研究院联系,一工作人员介绍,这群古墓初步判定是春秋战国时期的古墓群。“现在正在考古,一切信息不方便发布”。

郑报融媒记者 徐富盈/文 周甬/图